

# Lidem fstup zakázán!

[Prújem](#) [Vesmírní dýleři](#) [Vesmírní dýleři 2](#) [Vesmírní dýleři 3](#) [Koproliti](#) [Umnění](#)  
[Zmrdokniha](#) [WTF](#)

## Prújem: leden 2018

### konec ledna

2018-01-31 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 12:09* Dneska sem se zkurveně dobře vysral, teda pardon, vyspal. Dopoledne sem dělal nějaký dobrý skutky a odpoledne si budu užívat dobrýho pocitu. Bitcoin si onanuje kolem 10k a stále hledá dno.

[Průměrná cena nových bytů v Praze vzrostla meziročně o 19 %](#). Nojono, to je takový to, když vám kunda bez vzdělání sere na hlavu, že kupujete předraženy byty. Ještě někdy mi budou vyfetlý ezopíči dávat rady a doufám, že dneska v hospodě bude kundí klid. To je poslední na co sem zvědavej, píča bez normální práce s ezomoudrama.

### chřipky

2018-01-30 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 22:25* Zejtra je středa. Odpoledne byl klid, přišel mi zbytek nádobí, zahradní nářadí pro společenství a nějaký píčoviny. pro zbytek kokotin musím do železářství, pak mi zbyde jen sehnat stolek pod troubu a objednat novou matraci. tím snad bude rekonstrukce z loňska hotová. k tomu ještě zbejvaj světla, už je mám koupený, ale frajer si na mě musí udělat čas. zatím svítim jen z obyčejnejch objímek, když teda musim rozsvítit světlo u stropu, a nemá to nějakej vliv, kromě estetickýho. večer sem chvíli psal hovna a vyvenčil. pivko a jídlo v hospodě zítra.

[Okamurovci vybrali z účtu všechny peníze, zbyla nula. Strana dostane pokutu](#). Okamura jede stejnej scénář, jako když tuneloval Úsvit. Jistá část voličů jsou fakt regulérní idioti.

=====

\*\* *update 10:55* Dneska sem zatím udělal úplný hovno, koupil sem chleba a makovej závin, provedl několik telefonátů, přebral dobírku a napsal jeden email. v tramvaji jely nějaký kundy s kašlajícíma harantama, tak doufám, že nechytnu nějakou kundí nemoc. kolega se rozhodl investovat do kryptoměn, ale nějak nevím, jestli ví co dělá. každýho boj.

## konec měsíce

2018-01-29 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 22:30* se blíží. pohotovost za mnou, dneska sem řešil běžný pracovní úkoly, přišlo oznámení o výměně patního vodoměru, takže z pvk přijede nějaký ukrajinčuk, kterej vodoměr vymění a já akorát musel domluvit konkrétní čas. večer sem zabil psaním brakový sračky a jak se blíží konec, nevím sám jestli to dává smysl. fakt sám nevím, ale od toho je to sračka. přijela matka a měla nějaký historky z balíkový pošty. jakože furt choděj zásilky z číny, fakt hromady a nepřestává to ani po vánocích. prej balíčky do 5 dolarů. Tak sem si dělal prdel, že sou to čínský luxusní hodinky a šperky celebrit a některých typů nejen politiků. fakt prdel, ale vím o dost lidech, který si objednával z číny. z mnoha důvodů, ale hlavně je se na co těšit.

[Po prezidentských volbách opouští ČR miliony imigrantů, kterým Drahoš slíbil mešity.](#) Něco z internetových médií, ale ona to není úplně prdel, protože co sem takhle slyšel, tak prej hromada lidí věřila, že drahoš sem zve nadržený hordy a ať říkal v televizi jak to má, některý lidi sou prostě nastavený alternativně a zásadně nevěří kolikrát ani sami sobě, takže to nevysvětlí. 2.7mega debilů v národě, to bolí.

## tak nějak hovno

2018-01-28 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 22:44* Maloměstácká neděle s pozdním vstáváním a řešením takových drobností jako je objednávání zahradnickýho náčinní na společenství. nůžky na větve, pila, pohoda. sjel sem nějaký sračkový béčka, psal sračkovou knížku, vyvenčil sem, venku padá nějaká sračka, čubina chčije normálně, akorát má sračku z antibiotik a orážitkoval sem zaměstnancům společenství potvrzení o zdanitelných příjmech za loňskej rok. takže takovej maloměstácky sračkovej zbytek dne.

## pyčo volby

2018-01-27 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 23:09* Na to jak mi dneska 2.7 mega kretěnu zkurvilo den, se mi i něco podařilo. uklidil sem celej byt, udělal koupelnu, sebe a ještě sem pomohl kolegovi místopředsedovi odstěhovat do dodávky postel, kterou sme před čase rozebírali. v tývce jede nějaká sračka a já sem vyřízenej.

[Mladík s Downovým syndromem rozjel úspěšný byznys s prodejem ponožek.](#) Ty vole, já sem si myslel, že ten dement odchodil čtyři roky gympl a von se ho jenom fotr snaží využít, aby z debila něco kápl. no, v týhle republice to nejní o nic lepší. sere pes.

=====

\*\* *update 16:25* kunda zasraná, to je výsledek. toho zmrda tam znovu poslalo 2.7 mega dementů. sorry, ale teď si ujedou trochu svýho egoismu, ale sem úplně vyděšenej z toho, že 2.7 mega mých spoluobčanů protáhne do další pětiletky smrdutý dech devadesátek. se všema kauzama, opoziční smlouvou a vším tím humusem, kterej tady ovar jel obklopen společenskými parazity. jako jestli něco padlo, tak mýtus o inteligenci tohodle národa, protože nás čekaj roky se zemanem, babišem, okamurou a komančema. to vše, ke stýmu výročí republiky. chce se mi blít.

## antibiotika

2018-01-26 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 22:52* Byl sem splnit svoji občanskou povinnost, důchodců jak nasráno, ale z toho se dá v praze těžko věštit. tady má většinu pražská kavárna. já teda fakt doufám, že miloš odtáhne a dost mě děsí představa, že by měl ještě pár měsíců škodit, než přestane úplně chodit. ty videjka s ním jsou fakt zlý. večer sem zabil psáním, potřebuju dojet poslední kapitolu dvojky vesmírný sračky, vyvenčil sem a teďka asi přepnu na nějakou kokotinu.

[Hitler reaguje na předvolební prezidentskou debatu.](#) Ani to netrvalo dlouho a i Hitler se vyjádřil.

=====

\*\* *update 11:10* No, včera sem se chtěl dívat chvíli na zápas zemanovský lhář vs vědec, jenže se stavil známej a až do půlnoci sme žvanili tak nějak o klasických životních hovnech. Ochutnal sem libovou meruňkovici a byla pohoda, takže debatu sem nakonec neviděl a vlastně si ani nepřijdu o cokoliv ochuzen. Co bylo včera náročnější, musel sem s čubinou na veterinu, protože se jí objevila krev v moči a furt chtěla chodit ven chcát. Takže sem zavolal do zvířátkový pohotovosti, slečna mi vysvětlila, že musím přijít s močí, tak sem hodinu čekal až se čubě bude chtít čůrat, nachytal sem do sklenice psí chcanky a šel na veterinu. tam strčili chcanky do nějakýho přístroje, kterej je rozebral na krvení destičky, plasmu a další složení, ze kterýho sem se dozvěděl, že prostě čubka nastydla a potřebuje antibiotika. Dostala dvě

injekce a doma pak prospala čtyři hodiny a nešla skoro vzbudit. Dneska sem ji nechal doma a do práce netahal.

Dneska du volit, protože tajně doufám, že se v týhle zemi najde víc než dvě mega lidí, kteří toho arogantního zmrda na hradě nechtěj a maj ujasněnou odpověď na otázku "kdo by měl učit moje děti? nechutný alkoholik a lhář nebo pan profesor?"

## kunda

2018-01-24 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 21:46* Sem vyřízenej jako pes. Od zákoše sem to vzal teda přes účetní a domů dorazil dřív. Dřív sem šel i venčit a měl sem srážku s nikinou, která se vysmekla z obojku a šla taře po krku. ty vole, čuba už má šedivej ksicht a kolik se v ní vzalo energie. ale dopadlo to dobře, fena má akorát sraženéj hřebínek. večer sem psal a teď sjedu díl [akta-x](#) a nazdar. zítra bozp.

=====

\*\* *update 11:19* Dneska mě příšerně bolí hlava. Vyřešil sem nějaký drobnosti, za chvíli si du pro oběd a pak pojedem s kolegou za zákazníky. Včera sem asi minutu a půl sledoval primáckej pokus o diskusi pod vedením nějakýho buzeranta a něco tak strašnýho sem snad v životě neviděl. To i ten můj sračkovej román je zábavnější čtení. Takovou esenci hulvátství, zmrdství a trousených rádoby hospodských moudr obrazovky českých televizí snad ještě nespatriily. Fakt humus a navíc to Ovarovo publikum, slyšel sem, viděl sem a málem zebllil se. Opravdu nechápu lidi, kteří volí zemana, protože zvolením zemana znamená zvolit i hovna, který odpadaj od prdele.

z pondělka na úterý umřel chlapík, se kterým jsme spolupracovali na vmware. kolegyně je z toho docela špatná, protože s mím ještě v pondělí byla na večeri a včera ráno ji zavolali, že je mrtvej.

## školeníčko

2018-01-23 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 22:51* Nakonec to byla pohoda s obědem v potrefený huse. dal sem si modní pražskou klasiku - hambáč. večer schůze s kolegou místopředsedou, teď makám a u zákoše aktualizuju a měnim hesla k wifi. maloměšťáckej den.

=====

\*\* *update 09:05* Dorazil sem na školení o nějakých wifi. trochu mě překvapilo, že na nás čekala ženská, ale aspoň bude na co koukat. Taky sme si už vybrali, co budu chtít žrát k obědu. Fakt úlet.

## hotovost po

2018-01-22 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 22:27* Standardní maloměšťácký pohotovostní večer. Plánování několika následujících dnů, protože sem ještě zapomněl na nějaký drobnosti, zítra schůzka s kolegou místopředsedou. Chvíli sem psal a vyřídil dva emajly. v tývce jede nějaký béčko s brusem wilisem. von už ted'ka hraje jenom starý béčkový plešatý kápa.

[Tomáš Cikrt: Všichni Zemanovi doktoři.](#) Takový článek o zdraví starých lidí, kteří prostě **nežijí** stylem sovětského presidenta putina.

=====

\*\* *update 14:01* Začala mi pohotovost, kalendář jest plný úkolů z nichž mnoho jsem přidal dnes. mladej od majitele baráku, kde máme firmu, má dneska pracovní den. dopoledne bylo slyšet, jak komanduje nějaký ruskojazyčný pracanty. takže sem napsal několik emajů, provedl několik maloměšťáckých telefonátů a připravil smlouvy pro společenství, jelikož sem na ně úplně zapomněl. A docela mě překvapuje, že si ani pan uklizeč nevzpomněl, že mu dlužím smlouvu. No jo, od toho je tady předseda, aby pomatoval na kdejakou kravinu. Já od tý doby, kdy prostě nemusím řešit problémy způsobený ezoalternativní kundou, mám hodně jednoduchej život, za což sem kurevsky rád. Neřeším peníze, neřeším co bude za měsíc a chodím konečně do práce pracovat a ne, abych si odpočinul od kundy. Musím se smát, ale každej, kdo mi tvrdí, že si chodí do práce odpočinout, tak má domrdanej vztah. No a maskuje to tím, že místo aby debilní kundu poslal do píče, tak chodí do práce a před kumpánama a kámošema mele hrdinský kecy o tom, jak by se mělo v práci odpočívat.

[O čem lidé mluví ze spaní?](#) Takže vědecky bylo dokázáno, že o hovnech a ještě většinou sprostě.

[Obětí vládní čistky má být protidrogový zmocněnec, který kritizoval Babiše.](#) Chudák Vobořil, expert na svém místě bude nahražen nějakým expertem z Burešova holdingu.

## měšťácká maloneděle

2018-01-21 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 17:23* Obyčejná neděle. Spánek, procházka se psem, vyprání prádla, oprava makeupu, abych zase vypadal jako člověk a tradiční příprava večeře. Kosmická sračka se blíží ku svému neúspěšnému konci, [příběh číslo 22](#).

[Co je v Praze uzavřeno](#). Seznam všeho, co nám tady teďka v práglu nefunguje podle jízdních řádů. uzavírka libeňského mostu je fakt bomba.

## večeře

2018-01-20 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 20:20* bez alkoholu, včera sem akorát měl návštěvu. dělám si večeři a čtu další kapitolu, kterou sem zejtra předhodím.

## plátek

2018-01-19 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 13:55* Dnes klasický pátek. Nákup bulvárního čtiva sousedce, pes v práci a hromada piškotků od pan v lahůdkách. Ještě tak hodinu a du do píče domů.

## poslední pivo

2018-01-18 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 22:48* Nic výrazného, ranní pražská kalamita v podobě sněhového poprašku a surově zmrzlýho jiřího z poděbrad je v prdeli, všechno roztálo a teď je nad nulou a bezvětří. leden v praze. psal sem, sral sem a taky chcal. normální maloměšťáckej večer singla. v tývce jede nějaká sračka a zejtra mě čeká tradiční páteční procházka s fenou do práce.

=====

\*\* *update 11:58* Pokud se něco neposere a nebudu donucenej jít v pátek nebo v sobotu do hospody, tak včerejšek byl pro mě poslední alkáč před nadcházející pohotovostí. Pohoda, bez kund a v klidu. Blíží se šikmovokey novej rok, bitcoin včera klesnul pod 10k, takže kdo nenakoupil nejspíš solidně prohloupil. Jo a ztratil sem někde čepici, buďto v hospodě, na ulici a nebo v dročce. No nic, stejně ještě pamatovala starý alternativní ezočasy a už nějakou dobu sem přemejšlel, že je na čase koupit novou.

[Senátor Veleba neustál otázky na peníze pro Zemana](#). Odešel během natáčení. Solidní kunda

tenhle veleba. Neví kdo jim dává peníze na dehonestaci ovarova protikandidáta ([Spolek Přátelé Miloše Zemana útočí na protikandidáta Drahoše. Inzerátem v novinách.](#))

## pyvo

2018-01-17 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 13:56* Dneska sem kolegyni opravil notebook a koukal na úklid našeho skladu. Dostal jsem disketu a instalační cd s windows 95. Večer pyvo v hospodě.

[Těhotná druhá "manželka" miliardáře Janečka: Proč nefunguje vztah s Karlem!](#) To je jako prdel, když se dvě jakoby lesby dělí o jednoho chlapa, ke kterému nic necejtí, je to polyamorie. Když kundě dojde, že se musí o svého prachatýho chlapa dělit s dalšíma ezokundama, tak polyamorie jde stranou. Jo, nechápu tyhle novoty, vždyť milostný n-úhelníky vyplňují dějiny lidstva a ne každý kundě se líbí, když její starej vyškává s jinejma kundama. Ale u těchlech kund taky bejvá problém, že kolikrát samy mrdaj s několika mužskejma a ještě se divej, že partneři to nechápou a nechtěj bejt vědomě v nějakým debilním polyamorickým trojúhelníku. Srát na kundy.

[Alec Baldwin: Tohle není fér.](#) Popravdě řečeno mě kampaň #metoo dost otravuje. Kdejaká kunda si léčí své frustrace a snad už není herec, kterej by nebyl obviněnej, že před třiceti lety se blbě podíval mladý mandě na kozy, přestože manda tak šíleně chtěla dostat roli, že by i v pornu klidně hrála zadarmo.

## hrnec a pánev

2018-01-16 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 22:46* klasika maloměšťáckej večer u televize, s počítačem a psáním zkunděnejch sraček. do prahy přišlo trochu sněhu, ale dneska ráno a teď večer bylo spíš zasraně hnusně.

[Nevím, proč bych měl dávat přednost debatám se Zemanem před lidmi. Dvě diskuze stačí, oznámil Drahoš.](#) Pičo, už aby bylo po volbách a ovar se vrátil zpět na vysočinu a pořádně vychladl.

=====

\*\* *update 11:19* Dneska dorazí [litinovej hrnec a pánev](#). Mám takovou maloměšťáckou radost z drobnosti, v podstatě přesně tak jak to má být. To je prostě tak, když se člověk zbaví kundích dluhů a půjček a zůstane mu už jenom hypotéka. Tři roky trvalo vyhrabat se z kundích hoven (*no bezpečně už vím, že za kundu nehodlám v budoucnu zaplatit ani oběd, protože kunda, která*

*nemá stabilní práci a stabilní příjem, je prostě jenom ezokunda s blbejma kecama).* Pak mám ještě objednaný nějaký drobný nádobí, ale to už nebude švédská litina, ale starej dobrej český smalt. Celý dopoledne žvaním s kolegou v práci, kterej se rozhodl zkusit uchodit VHS video, takže sjíždíme nějaký starý videopásky. Teda jako povím vám, že vlastně nechápu, jak sme to mohli s takovým debilním a nekvalitním obrazem vydržet.

[Páry loni uzavřely rekordní počet předmanželských smluv. Poprvé v historii jich bylo přes 10 tisíc.](#) Jo, přesně to o čem zase píšu kundí hovna. Lidi, se kterejma partner vyjebával, dělal dluhy, nevracel peníze a byl neustále v nějaký exekuci, prostě už znova nechtěj něčím takovým projít. I já bezpečně vím, že se nenechám kundím partnerem nikdy znovu zatáhnout do takovej sraček, do kterejch sem se dobrovolně zatáhl jenom díky tomu, že sem věřil kundí ezosračce, že člověk se má brát takovej jakej je. Ani hovno.

[Dělají ze mě zrůdu, řekl Babiš před imunitním výborem. S Faltýnkem se nechají vydat.](#) Jediná zručnost, která před náma leží je prolhanej agent STB, zmrda, [převelikej lhář](#) a vykrádač dotací Bureš. Z něj prostě táhne odér takovejch restaurací a jídelen, kde vládlo pravidlo, že kdo neokrádá stát (dnes brusel), okrádá rodinu.

[80% veškerých bitcoinů je v oběhu.](#) Teď začíná to správný maso a přetahovačka o virtuální bohatství. Jede mohutnej výprodej a já tak nějak doufám, že bitcoin padne pod 10k\$.

## pondělní poznámky

2018-01-15 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 22:24* Odpoledne bylo míň zkunděný než dopoledne. Přijela matka, probrali sme nějaký vesnický drby a já začal mít zase strach, že se toho zmrda na hradě jen tak nezbavíme. matka si sehnala brigádu na poště a třídí zahraniční zásilky. říká, že po těch letech s účetnictvím je to hrozná pohoda a skoro žádná zodpovědnost. přijde pytel, otevřít ho a vysypat balíčky z číny. dostává na hodinu 135Kč a má možnost si flexibilně domluvit směny. chodí jednou tejdně na denní, protože noční se ji nechce brát, i když by dostala víc. holt má strach chodit v noci sama, každopádně říká, že na noční chodí dost studentů z pražskejch vysokejch škol. no, mohla by se při důchodu vysrat na práci, začít žít alternativním způsobem života a sedět celý dny nad nějakým facebookem pro důchodce, ale řekla nasrat a chodí do práce. Osobně si myslim, že důchodci práci potřebujou, ne teda nutně kvůli penězům, ale spíš přijdou mezi lidi a zaměstnaj mozek.

zbytek zkunděnosti sem večer vypsál, protože mi zbejvá poslední kapitola druhý sračky, blížím se k jejímu závěru a už teď je mi jasný, že to bude o dost zasranější než první vesmírný dílo. Ale docela potěší vidět blížící se konec práce, i když je to hromada fakt zkunděnejch sraček. Navíc mám takovej divnej pocit, že sem se trochu ztratil v ději a nejsem si jistej, jestli sem lapil plánovanou dějovou linku a nepíšu o hovnech. Ale to snad potenciálnímu zoufalci, kterej to bude číst, vadit nebude. Když už bude číst hromadu sraček v množství převelikém a ještě



zdarma.

Venku se ochladilo a přišla malá betaverze zimy.

[Zeman chce čtyři televizní duely, Drahoš dál počítá se dvěma.](#) Zemanovi poslali do žíly dávku povzbuzováku a hnedka se vidí jako megaking. Neujde ani dva schody, u korunovačních klenot nebyl schopnej odemknout dveřní zámek a bude mekotat o čtyřech duelech? Ledažeby Putin poslal z ruska několik dvojníků.

[Zemřela zpěvačka The Cranberries. Dolores O'Riordanové bylo 46 let.](#) R.I.P. zombie

=====

\*\* *update 14:41* Začal další týden, který mi nekurví zasraná ezoalternivní kunda bez práce, s dluhama a debilníma kydama. Pravda, v sobotu se mě pokoušela jedna frnda přesvědčit, že pan Kellner rozhodně nevydělává na úvěrech a půjčkách pro domácnosti, že do číny v podstatě nejel s homecreditem, aby číňanům půjčoval na dotykový telefony, protože přeci jeho byznys je lékařský výzkum a podpora geniálních dětí v soukromé škole. To mi hlava nebrala, ale faktem je, že umí pěkný reklamy, jako třeba na airbanku, kterou můžete mít rádi i přesto, že je úplně stejná svině jako ostatní běžný banky.

ještě si poznamenám, že sem včera během večerního venčení zjistil, že pražští vyběrači kontajnerů si už dokážou poradit s trapnými zámečky na kontáčích, kterými zabezpečují lidé své nádoby na odpad před vykradením. Potkal sem jednu odpadní hrabalku ženskýho pohlaví a ta frnda měla univerzál.

pokecal jsem s panem šéfem a pokaždý, když se s ním bavím, jsem rád, že jsem nepodlehl pruzení bejvalky, pro kterou byl podnikající a platící člověk jenom "*bohatej šmejd, kterej by měl rozdávat love kdejaký píče, která si usmyslí, že bude organizovat koncerty alternativních sraček*". Prostě logika kund z bohatých rodin, je zvyklá na bohatství, ale současně mele hovna o tom, že nic prachy neznamenaj. pak umře děda a taková kunda hned mele hovna o tom, že byl profesionální voják a určitě po něm musely zůstat milióny, na který má ona právo.

## nedělní relax

2018-01-14 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 22:26* Venku se trochu ochladilo a kundy nevidět.

=====

\*\* *update 18:51* Dneska obyčejná maloměšťácká neděle. Včera sem byl na večeri v hospodě a pokecat s kumpánama. Chystám večeri, sousedka mi přinesla palačinky, objednal sem si nějaký nádobí a co teda jako kurva můžu chtít víc.

[Babiš Zemanovi radí zbavit se Mynáře a Nejedlého.](#) Agent Bureš rotuje jak korouhvička ve

větru.

## volby

2018-01-13 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 17:03* Výhra je, že ten zmrd, běžkař a mladík v těle junáka v prvním kole nevyhrál. ale pořád je v týhle zemi skoro dvě mega dementů, který mu hoděj hlas po tom všem co předvedl. kunda sem kunda tam, píčo.

=====

\*\* *update 10:24* Byl sem splnit svoji občanskou maloměšťáckou povinnost. Bylo docela dost narváno, ale samej důchodce. Tak doufám, že nás starý dementi se špatnou pamětí znovu nevydaj v ruky kundy hradní.

## vejplata

2018-01-12 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 22:35* Domů sem šel z práce pěšky, u voleb sem nebyl, abych se nenasral a půjdu až zejtra, večer sem chvíli chcal nějaký sračky. v tývce jede [omega doom](#), což je fakt čistokrevný androidsko humanoidní béčko. co víc k pátku dodat, jinak se opakuju jak vysranej kafemlejnek, ale chci jenom tady, abych si tím v offline realitě nezanášel větší bordel do hlavy, než bych chtěl. debilní terapie.

[OBRAZEM: Jak Zeman ve volební místnosti čelil útoku 'sextremistky'](#). Nechybělo mnoho a mohli sme mít presidentskej pohřeb.

=====

\*\* *update 10:32* Přišla mi vejplata. Protože normálně v lednu se prémie nedávaj, mám takovej divnej pocit, že sem dostal přidáno. Budu si muset příští týden promluvit s panem šéfem, jelikož má vejplata dosáhla v podstatě výše výplaty chytřejších kámošů a známejch z mýho počítačovýho oboru. No, protože nejsem úplně nejchytřejší, trvalo mi to dýl, jelikož makám v malý společnosti a nikoliv pro velkou nadnárodku. Faktem však je, že sem si zcela bezpečně jist, že chození do škol, i když částečně neúspěšně - přeci jenom FEL sem nedodělal, se mi konečně začíná vyplácet. Veškerý snažení mít se o krapánek líp začíná přinášet ovoce. V podstatě i ta civilka ve škole měla svý velký bonusy v podobě zkušeností. Nemám kurva ani jeden den na pracáku, nemám ani jeden den, ve kterým bych byl nezaměstnanej a taky sem kurva dobře udělal, že v době, kdy jiní fetovali a mleli hovna, že peníze nic neznamenaj, sem

fetoval, makal a hovna nemlel, i když sem nebyl kolikrát dalek od toho, abych taky propadl těmhle memům, který si někteří jedinci opakují dodnes. Není nic smutnějšího než čtyřicátník/čtyřicátnice bez stabilní práce, s dluhama a hromadou debilních keců, proč vlastně peníze nic neznamenaj. Někdy mám pocit, že se tyhle lidi už v podstatě opakovanou lží obelhávají a časem jí uvěří. Osobně můžu říct, že nikdo nechce bejt chudej (teda pokud není nějakej nemocnej) a zvláště na kundách z undergroundu je to vidět dvojnásob. Z jedny strany strašný ezokecy z dementních tarotových karet nebo hvězdných znameníh pro debily, z druhý strany to chce žrát výběrový maso a brokolice tomu smrdí.

[Využili naivní hloupou holku, říká kamarádka Češky zadržené v Pákistánu.](#) Ze života blbky, která chtěla víc a teďka bude mít píču plnou pákistánskejch čůráků. Kdyby nebyla blbá jak z undergroundu, najde si práci někde u pásu, chodí na směny a najde si nějakýho šikovnýho automechanika. Jenže...

[Donald Trump slíbil Norsku stíhačky F-52. Ty ale existují jen ve videohře Call of Duty.](#) OLOL

## kryštof

2018-01-11 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 22:31* Dneska spíčeně odpornej den, zima zimu příliš nepřipomíná, zejtra sou zkunděně spíčený volby, který mi můžou zkazit taky na pár měsíců náladu, než by miloš zašel věkem a devastací. a příští tejden repete, protože nevěřím, že tenhle národ v prvním vybere. ještě štěstí, že včera byl parádní důvod k oslavě.

[Čtyřnásobný vrah Dahlgren spáchal ve věznici Valdice sebevraždu.](#) Zmrd to vzdal.

=====

\*\* *update 11:17* Ne nebyl sem na koncertě toho pazdráta krajča a jeho debilní kapely, ale normálně sme včera slavili narození malýho kryštofa. kumpán z hospody se stal fotrem, což sem zjistil při příchodu a malýho sme řádně zapili, až bylo v álejích solidně nablito. ty krávo, jeden panák, druhej panák, třetí panák, solidní pánská jízda. Kdybych si neprozřetelně nenechal v práci notebook, tak bych zůstal dneska doma. Byla po mě požadována nějaká práce, ale měl sem důvod k výmluvě.

to jo, to je tak, když si někdo umí vybrat partnerku. já už seru na honbu za kundou, protože sem přesně ten typ člověka, o kterým pak jeho známí říkají "*je hodnej, ale má debilní kundí vkus, protože kundy si s nim dělaj co chtěj*". A jako na tom něco bude, protože kundí modely z alternativy a undergroundu si prostě myslej, že když jedou ezosračky, že sou nejchytřejší a ten debil, kterej si myslí, že je partner a platí žrádlo, dluhy a exekuce je onuce, ke který není nutný mít respekt a trochu slušnosti. Prostě alternativní kundí myšlení, kdy si kunda pronajme byt na kterej nemá, chlap se zachová jako gentleman, kundě hubu nerozbije a ta je

tak blbá, že si pronajme další byt. Chlap se zachová zase jako gentleman a kunda si to vysvětlí jako slabost a pronajme si znovu byt. To je prostě alternativní kundí logika, kdy má píča z mozku vypatlanou ezokostku. Takže pochopte, že nemám naprosto zájem se rozmnožovat, protože přitahuju píči, který si myslej, že sem tak blbej a hodnej, že jim vytoleruju i nějaký milenecký trojúhelníky. Fakt si na tohle dávám bacha, protože si vzpomenu vždycky na začátky vztahy s ezopíčou, kdy sem musel poslouchat žvásty o švýcarech, nějakých zmrdech v americe - ten tenkrát volal třikrát denně, to bylo strašný, jak sem nechal kundy, aby se mnou vymetaly podlahu.

[První slova Češky zadržené v Pákistánu s 9 kily drog: Heroin? Řekli mi, že to jsou dárky.](#) Blbá blondýna v prdeli. Nemá smysl litovat nikoho, kdo se do tohodle byznysu zapojí. Kdyby nebyla píča, neskončila by v pákistánským krimu.

[Na titulní stránce Playboye se poprvé objeví odhalená transgender modelka.](#) Playboy se posral a amerika de do píče. Debilní gendershit. Naprosto odmítám tyhle alternativní novoty přijmout a sžít se s nima. Na to už sem viděl dost z alternativy a mít na playboy předplatný, tak ho odhlásím.

## plánovací kalendář

2018-01-10 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 11:14* Včera sem měl nějakou zbytečnou práci a večer návštěvu, tak se mi nechtělo ani zapisovat nějaký nudný životní sračky. Dneska je středa, piva třeba. Vyjel sem plánovací kalendář a označil si letošní pohotovosti, potom sem si naplánoval letní dovolenou, protože kolega už vyvěsil plánovač dovolený a chtěl sem prostě využít toho, že kdo dřív přijde, ten dřív bere. Kdyby se někdo divil, proč si v lednu zaškrtávám červencovou dovolenou.

## pondělní práce

2018-01-08 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 22:49* Sem musel z práce zdrhnout dřív, protože to zbíjení bylo fakt nepříjemný a když se vrták přesunul za zeď za naší skříň, tak se v ní pohyboval materiál. Teď žeru nějakou makrelu ve slaném nálevu a je to děs. ve střední evropě žrát makrelu vytaženou vlečnou sítí někde v japonskym moři. pravděpodobně číňanem. jestli tohle náhodou není smysl existence pozemšťanů. sežrat naprosto všechno.

=====

\*\* *update 13:27* Buzerant, kterej si říká majitel baráku, kde máme práci, se rozhodl vrtat a

zbíjet. Jako většího buzeranta ste neviděli, měsíčně má jen z nás kolem sto litrů a stejně je věčně bez peněz a sem tam se na baráku objeví upomínka od PVK, že je čas zaplatit za vodu. Hlavně, že si frajer jezdí v audině. Ten kdyby od fotra nedostal barák, jezdí ještě dneska ve 105 a balí normální štětky a ne ty luxusní. Teda teďka nemá štětku, má visuelně normální mařku, ale zase ji zaúkoloval, aby pravidelně 2x týdně uklízela domovní chodby a schodiště.

=====

\*\* *update 11:37* Dopoledne sem byl u zákazníka zapojit nějaký zásuvky a počítače. Pak sem jel do kanclu, kde sedím do teďka a tvrdě přemejšlím. Objednal sem si jídelní stůl a večer se musím rozhodnout nad židlema. Přemejšlím nad tonetkama se sedáky z kůže. Hraje nám tu televize a v ní nějakej dokument o cracku a koksu.

[Ať penis svítí jako pochodeň. V Thajsku letí bělení genitálií.](#) Pičo, vždycky když čtu takový nesmysly, jednoduše mě napadne, že se lidstvo řítí do hluboký prdele, protože lidi fakt už nevěděj co s penězma a nudou. Ty vole, to je země tohle Thajsko, z chlapa udělaj ženskou na počkání a teďka si k tomu čmoudi přidali bělení čůráků. Japonskej čmoud v česku hejtuje islámský čmoudy, čmoudi v asii chtěj mít bílý čůráky jako běloši. Mám kurva mít pocit, že svět je jako v pořádku?

## maloměšťácká neděle

2018-01-07 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 22:32* Dneska proběhla obyčejná normální průměrná šedivá maloměšťácká neděle s obědem z asijského bistra. v podstatě sem hovno udělal, akorát sem se byl projít se psem s lejtrem pro účetní. taky dorazila obálka s presidentskejma kandidátama. jako první šel do koše zeman, za ním pár dalších vohnoutů typu hannig nebo topolánek až mi zůstaly jenom tři lístky. byl docela houkavej večer, protože na vinohradský se [srazili měšťáci s tramvají](#).

## sračka

2018-01-06 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 20:21* Dneska mám sračku. Tady je druhá dnešní [sračka](#) rozměrů přímo vesmírných.

## přeplatek

2018-01-05 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 11:51* Dnes je pátek. Pohoda a flákaní svátek. Koupil sem sousedce noviny a sobě sem vybral přeplatek za plyn. Money, money, money, must be funny.

## blitky a zvratky

2018-01-04 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 22:57* Sem skutečně rád, že už je konec dne. Zastranej silvestr.

=====

\*\* *update 12:08* Včera bylo hodně vostře. První hospoda v tomto roce. V podstatě krom pěkného pokecu s kamarády byly včera největším zpestřením dvě mladý holky, který se zlily jak zákon káže. A přitom to začalo všechno tak nevinně, kdy si jedna z nich nějak usmyslela, že bych mohl být marihuanový dýler a začala prudit, jestli něco nemám. Jako mě vždycky potěší, když si mě lidi pletou s dýlerem než s policajtem, ale prostě dýler nejsem a natož ve svý domovský hospodě. Takže sem frajerku s těžkým srdcem, fakt byla sympatická, poslal do píce a asi ji to nasralo, tak šla o stůl dál, kde ji frajeři přizvali k venkovnímu kolečku. jenže jak ty hovada hulej hrozný mordy, na který sou zvyklý, tak nějak v kombinaci s chlastem to brko neustály, jedna frajerka zbledla jak čerstvej sníh a zablila kus hospody snad až do kuchyně. Já když slyšel ty výkřiky paní kuchařky, tak sem se musel fakt smát, protože sem byl kurevsky rád, že za stav těch nebohých dívek nemůžu já. Ale vyndaný byly hodně solidně a já se taky ráno zblil.

Dneska dopoledne, dokud sem byl ještě pěkně v opici sem se vydal do raiffaisen banky, protože sem zjistil, že jak sem před měsícem posílal 40litrů na splacení dluhu po bejvalce, naprosto vůbec nic se nezměnilo a ve výpisu sem viděl odpočítanou jenom splátku a pořád skoro 40k chybí doplatit. Takže mě někde ve vzduchu zůstalo viset dost peněz a já byl nasranej, protože sem nějak žil v domnění, že v 21.století stačí poslat zbylou dlužnou částku a automatický systém prostě půjčku uzavře. Jenže hovno, na pobočce banky sem zjistil, že sem měl před splacením přijít sám a vyžádat si speciální uzavírací formulář. Každopádně peníze mařka za přepážkou našla a dala do procesu jejich spárování s mými splátkami. K tomu sem se dozvěděl, že mám nejspíš nějakej přeplatek, tak ten mi vrátí, ostatně stejně jako mi přijde přeplatek za plyn. Pohoda.

## úterý

2018-01-02 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 22:45* v práci sem se nudil a je to vidět na debilním zápisku, ale mazat se nebudu a

opakovat ještě parkrát nejspíš jo. Takže abych zkrátil to dnešní utrpení, gentoočko mi rozbilo aktualizace a při té příležitosti sem vyhodil multilib a přepnul na čistý x64.

=====

\*\* *update 12:54* Najel běžný pracovní rok. Sice sem se dneska ve faše nepřetrhnul, minulej tejden sem makal víc, ale zase až takový nicnedělání nejedu. Snad bude letošní rok aspoň z poloviny tak úspěšnej jako loňskej a bitcoin by mohl zase o něco povyrůst. Já jinak doufám, že se na mě letos dále nebudou lepit kundy s ezoalternativníma sračkama v mysli, protože se mám fakt kurevsky fajn a nehodlám řešit problémy kund ze zbohatlickejch rodin, který nikdy nepoznaly chudobu a skromnost. To mi matka vyprávěla minulej tejden příběh mojí sestřenice. Ono děvče má jenom základní vzdělání a je svobodná matka, takže maká u pásu dvanáctky za minimální mzdu a z toho živí dceru. Chtěla svému otcovi koupit k vánocům tlačítkovej telefon, celej rok na něj šetří, protože ušetřit z minimální mzdy dva litry tak dlouho trvalo. No a na závěr udělala zásadní debilní chybu, že peníze za telefon poslala předem a teďka nemá ani telefon, ani dva litry, takže je z toho nějaká hodně špatná. A když si srovnám výkřiky mý bejvalky a jinejch kund z undergroundu, jak peníze nejsou všeschno, že nic neznamenají a tyhle kundy pak žerou jenom přeštičkový vepřový, brokolice je sere a když dostanou do ruky peníze, rozmrda je tak rychle, že se ani 200 táců nedokáže ohřát 4 měsíce. ty vole jako, dřív sem se nemohl vlastní rodině podívat do očí a už nikdy mě nebude nějaká taková zbohatlická píča vykládat o životě, zvlášť když nemá odpracováno dýl než půl roku v jednom kuse.

## zasranej novej rok 2018

2018-01-01 Vytvořil [ufo](#)

\*\* *update 23:12* Přes den fakt hovno přehodil sem pohotovost, sjel nějaký filmy, sežral vydatnej oběd a vysral se. dvakrát.

=====

\*\* *update 00:03* Takže další zasranej novej rok je tu. Pěkně pro mě střízlivej a největší bengál, kterej mám za okny je bengál vietnamskej, protože asi před půl hodinou zapli ohňostroj a jede ještě teďka. pálej bůhvíkolikátou bednu s pyrotechnikou, šéf okolo toho běhá a teďka se přidávaj vyndaný bílý se svejma raketkama. jako vietnamci rozhodně bezkonkurenčně nejlepší, dneska vylítla do vzduchu hromada nezdaněnejch peněz. jasný, že chtěl, aby to celá ulice viděla. zasranej novej rok, zmrdi.